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Νέες Θέσεις Εργασίας στην IDE 

Κορωπί, Νοέμβρης 2024: H IDE, η κορυφαία Ελληνική αμυντική εταιρεία υψηλής 

τεχνολογίας, δημιουργεί εδώ και 32 χρόνια το μέλλον στα ηλεκτρονικά και 

επικοινωνιακά αμυντικά συστήματα. Στο πλαίσιο της συνεχούς ανάπτυξής της, των 

σημαντικών διεθνών συνεργασιών της και των καινοτόμων προϊόντων που σχεδιάζει 

και παράγει, επενδύει συνεχώς στο ανθρώπινο δυναμικό της.  

Με σκοπό να έχει πάντα πρωταγωνιστικό ρόλο, η IDE αντιμετωπίζει τις μελλοντικές 

προκλήσεις με νέες τεχνολογικές επενδύσεις και συνεχίζοντας με προσλήψεις νέων 

εργαζομένων στις Διευθύνσεις Παραγωγής, R&D, Οικονομικών, Πωλήσεων, 

Marketing και Ανθρώπινου Δυναμικού, που θα μοιραστούν το όραμα, τις αξίες και την 

δημιουργική δυναμική της εταιρείας, σε ένα εργασιακό περιβάλλον το οποίο συνεχώς 

εξελίσσεται με γνώμονα τις καλύτερες πρακτικές της αγοράς.  

Πληροφορίες για τις θέσεις εργασίας εδώ. 

 

Σχετικά με την IDE 

Intracom Defense (IDE), κορυφαία ελληνική αμυντική εταιρεία τεχνολογίας.  

Αποστολή της να καινοτομεί και να παράγει τεχνολογία αιχμής σε παγκόσμια κλίμακα. 

H IDE ερευνά, σχεδιάζει, αναπτύσσει και κατασκευάζει πρωτοποριακά προϊόντα, 

στους τομείς των προηγμένων ηλεκτρονικών αμυντικών συστημάτων, τακτικών 

συστημάτων επικοινωνιών και πληροφοριών, ολοκληρωμένων λύσεων επιτήρησης, 

τεχνητής νοημοσύνης, ασφάλειας στον κυβερνοχώρο, υβριδικών συστημάτων 

ηλεκτρικής ενέργειας και μη επανδρωμένων συστημάτων επόμενης γενιάς. 

Ως βασικός παράγοντας στον διεθνή αμυντικό χώρο, η IDE είναι εγγεγραμμένος 

προμηθευτής του ΝΑΤΟ, συμμετέχει σε διεθνή προγράμματα ανάπτυξης και 

παραγωγής, καθώς και σε προγράμματα βιομηχανικής συνεργασίας για τον αμυντικό 

τομέα, ενώ παράλληλα έχει καταφέρει να ηγείται σε προγράμματα έρευνας και 

ανάπτυξης της ΕΕ, όπου η έρευνα και η καινοτομία είναι τα βασικά στοιχεία για τα 

επερχόμενα τεχνολογικά επιτεύγματα. 

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.intracomdefense.com, 

καθώς και στο hr@intracomdefense.com. 
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